[bookmark: _Hlk197257584]La Vente de coffre arrière, un événement de « Chelsea en fête »  depuis plus de 15 ans, aura lieu sur le site de l’église St Mary Magdalene (SMM) fondée en 1875. ( Société historique de la Vallée de la Gatineau Church of St. Mary Magdalene ) 
L’événement mettra en valeur un aspect du patrimoine de Chelsea et réunira des individus et des organismes communautaires (ex. : Jardiniers des Collines, la Petite Fanfare) pour échanger des biens, savourer un sandwich shawarma de Chelsea Shawarma et Pizza, sonner la cloche de l’église, discuter avec une « passeure de mémoire » et écouter de la musique de violon d’antan par Andreea Arbone de La Petite Fanfare. Il s’agit d’un événement laïc. Dans un esprit de renforcement de la communauté, l’église SMM fera don de tous les bénéfices de la vente des espaces des vendeurs et des pâtisseries à des organismes de bienfaisance locaux. Au cours des dernières années, jusqu’à 700 personnes ont assisté à une seul Vente de coffre arrière L’événement est gratuit et accessible.

The Tailgate Sale, a Chelsea Days event for more than 15 years, will take place at the site of St Mary Magdalene (SMM) Church established in 1875. ( Gatineau Valley Historical Society Church of St. Mary Magdalene )
The event will showcase an aspect of Chelsea’s heritage and will bring individuals and community groups (e.g. Gatineau Valley Gardeners, la Petite Fanfare) together to exchange goods, savour shawarma from Chelsea Shawarma et Pizza, ring the church bell, chat with a "Memory Passer" and listen to old-time violin music on the church lawn. This is a secular event. In the spirit of community-building, SMM Church will donate all the proceeds from the sale of the vendors' spaces and bake table to local charities. In past years as many as 700 people have attended a single " Tailgate Sale". The event is free and accessible.

